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BEFTHENAFITAREERED  60kg/cm?2
Ed R 80kg/cm?2 BEN  okg/cm2

A TE 2R 15 % B
e ~TRAa 17 B ¥ 70,000
LR 80,000
PN SN S A 90,000

RELR »FEERIZABEREEES 70,000 kg/cm?2
THERBRERH

RBAERFELI88 ~ 189 ~190 ~ 191 ~1921R BB EWIERF REE T -

MEAZERZTHE » HOGEHENUD  kg/cm2) » T 1581
FirSEEHEDED kg/cm2) -

BEARLZFITAREERENAY  kg/cm2) s £ 15 B AT F17T
AEBENDEY  kg/cm2) -

ZEEgE 60 KBEARE20FERFNZEEHRE
EFEEE 0425 WHRiTERTE
NLHE 3682 KRt ERE

191.07 kg/m?2
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(6x30296)/(16x26x26)=16.81 < 80kg/cm2 (0.
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5 FE ) 55 #A
3V
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3x(19.21x3.92/2)/(2x16x349=0.10 < 4.2 kg/cm2 (0.K)
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ARIABBRIAZABRER» REERE20RFEREHE AB0kg/cm2
D.L=42.1kg/cm2x1.4=58.94kg/cm?Z  58.94x9.2x3.92/2=1062.81 kg
L.L=60kg/cm2x1.7=102kg/cm?Z 102x9.2x3.92/2=1839.26 kg
1062.81+1839.26=2902.07 kg
WMANKGE 2R D Py
Pu_  2.902

2= 57 A0t EARAKE © ¢ BE2 » BB0T

fc'=1/5kg/cm2 fy=2800kg/cm?2
BME R RKES

0.85 ¢ fc'=0.85x0.7x175=104.13kg/cm2
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e m:8.88 < 104.13kg/cm?2 (0O.K)
HEHEGE
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e & =
- =0 9.4 ra=0.633
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BERE #:9.4 20=0.633 k=1.0 Cm=1.0 —¢U=32.02 t> 415 t (OKD

R#an: fy=2800kg/cmZ Ag=653.4cm?2
% B 7:0.0015A¢=0.0015x653.4=0.9801cm2/m
= A i £7:0.0025Ag=0.0025x653.4=1.634cmZ/m
st ERMHIFEAO@20cm— X -
RBERFEIA/FRENARBEERE © H=2.82m

282
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RCEBEN fst 7.7 kg/cm?2



RCEHFHEEREN fb 8.4 kg/cm?2

#pEeTrED ft: 1400 kg/cmZ
AN LR R EREE NS

Cor=2.0 t/m?2
BAEE ¢ Df=80cm
#ZEE :  60x90cm
z i - 0 1o
REERRE Bl= 5o DPxd B2.0x08x92 —oc ™
P _ 40 .

B2= e DPxI (8-2.0x0.8)x9.2 =068 m
SHARESKRERE s REMUERAT » TFAHE » BAEREL6MREL2M (0K
BEMELGS P _ 60  _

N - CL6%}2)_408 t/m2
~ O L.
02= 55 55,=362 t/m2
BHEHMEHS  BEREEROGREABTR
LA BA08t /cm2t B S E 2 SR EAMES BN SEWNE ¢
Qf=4.08x0.875x1.0= 3.57 t
Mf=Qf x x = 357 x0.44=1.57 t-m
Of 3570
T = < D _(100><12.65) =0.84 kg/cm2 < /.7 kg/cm?
Qf 3570 _
_ - = =9.9
® b x md) - (B.axd2.e5) oe oM
Mf 157000
Ac =
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T x md ~(1400xd2.65) ~223em2 e

AR AEEEE DR WG REB 2SS EEE R D  REN AR -
BB 2t RE B TEEE R HEE RO EGETAN— BEE R A
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B E

FTLBE - BHEE
KEMRE  RAERTHHEEI0cMEE N » H60cMEATSH » R FRE
R0 B — 1 > T AR

R ERE-—BEEMAH - (0K
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BFaE FAEiad s ﬁﬁ@ﬁé
ah 1 0.68t 1.53t O.7€3t
ESEEs 1.12t 2.52t 1.26t
XHEME 1.98m E®RIKRSE 0.79m

M EAE: SHsimrZim- (068+1.12)+(1.53+2.52)=585 t
BHE I E- (0.68+1.12)+(0.76+1.26)=3.82 t
FrERWEE

SR ER-MHEE+ITAENE=3.82t

g R B = ”JQgg§“1%3:425n<mauywu§ﬂ>
EF= (19340.79x0=404m B EE450m>404m  (O.K)
EE< 3.82/45=0.85m LEEE16m>0.85m (0K
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FELE=438 kg/cm?2
RELfc'=210kg/cm2 _[fc' =14.49
BET RBESARH R RE20cm LERERB2cm TEFREEScm
RE20emAR BEERLT/NERICM - (0.KD

KT S RIIES B/ R T BRI EE ¢
=125 fy*=2800kg/cm2 K=2.8x 1P
EEEIFMHR THMER  A#4@20cmBEsmaEs - (0K
REEREIJMERH B REEEE ¢
T AW R S MTEZHMIFEEA Scm > 7.6cm (0K
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B ER LR ER Y BERAE NIEIREL L BN FES -
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i fif R B £ E8=2400kg/m3 HEWRiEH EE=2100kg/cm2
V= 1x1.33x0.1x(2.4x0.3+2.1x0.3)x2.82=0.51t
BB NA P=CxQxA 9MIAT ¢ 0.77x0.25x1x2.82=0.54t (A B3 B B8 &)
AAOBDEARMEEND > LE DB N EEERRE -
BEENEE * o= Vu _ 540 _0.27
d=0.8lw “whd  0.85x30x0.8x100
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H 5 8 1 88 5 42 #5@200m e qwh E
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Qh— — - = ;I
—— Soog =0:0047 >0.0025 (0K
EHEE AW IFRAS@200m
©Oh= 0.0025+0.5(2.5- "Wyc0oh-0.0025)

L
0.0025+(0.5x(2.5-141 /100)(0.0047-0.0025»)=0.0037 <0.0047 (Q.K)
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